PARONYMES

Ne confondez pas:

Compréhensible ou compréhensif ?

Son chagrin est tout a fait..........cccceveenennene

Elle pouvait se confier a son amie : elle €tait Si.........ccoceeverieneineniienienennne
L’écriture de ce texte me parait........c.ceceeeeeeeieerieecieenieesieenneans

Mes parents SONt........c.cecueereeecreereeesreesereeveesreeennes 5

Conjecture ou conjoncture ?

Dans la.......cccceeeieniiiniienns actuelle, quand on a un emploi, il faut le garder.
Il s’est perdu en....ceveeeeevieeeiieeieeeieeee, sur les causes de son long silence.
Ma...oiiieeeeeeee e, s’est révélée fondée.

Le prix de la vie augmente au gré de la..........cccoeeeveeiieniieiieniiiieieeee

Evoquer ou invoquer ?

Regarder un album de photos permet d’...........ccooeeviieiiiniiininnne des souvenirs.

Cela fait souvent du mal d’........ccoecvveiiiniieiie, le passé.

Pour justifier les libertés qu’il avait prises, il @ ......c.cccceeeevieviencieenieennnnnne, des précédents.
L’avocat @ pU....ceeeeveeeeiieciieeieeeeee e des circonstances atténuantes.

I a e ses grands dieux pour dire qu’il n’était pas coupable.

Largeur ou largesse ?

Elle fait souvent preuve de.........cccceeeveeerveeennnnnn. d’esprit.

Combattre tous les racismes est un signe de..........ccceeceevueeeennnene d’idées.

I1 distribuait ses biens avec une...........ccceeeeeveenerennen. quelquefois excessive.
Le conseil municipal a attribué¢ des subventions avec............ccoeeveervercvrennnens

Oppresser ou opprimer ?

I1 voulait aider tous ceUX qui SONt.......ccceeevveerererreennennne.

Jétais .ooovveeeeieeieeeee, par I’angoisse quand j’ai vu qu’il ne me donnait aucune nouvelle
de son voyage.

Pendant la panne de I’ascenseur, tout le monde était...........cccevvereeenennne.

C’est un dictateur qUi........ccceeevveereveeieenieenns son pays depuis des années.



Suggestion ou sujétion ?

Jaiune ...ooooveeiiiieiieeieee, a te faire : si on faisait un voyage ?
Etre toujours & I’heure est une véritable ...............coccoevvuenn...

Je tiendrai compte de VOS .......ccceveiienieeiieinne

Son employeur le tient dans une totale .............ccceeeeveevieennnnnn.

Acception ou acceptation ?

C’est un mot qui a de NOMDIEUSES .......eevuvvereeerreeiiennnnns

L de sa maladie n’a pas ét¢é facile.
C’est un honnéte homme dans toutes 1es ..........ccocevvecienenenne du terme.
| T de votre dossier n’a pas encore été confirmée par la Sécurité sociale.

Prolongation ou prolongement ?

I1ademandéune .........cccoevvevienevennnnne de son congé de maladie.

Les travauXx de ......ccoovvvvevvvvveeneeennnn. de I’autoroute seront finis dans six mois.
Jignore 1es .....coccooveeveriiiniinennen. de cette affaire.

Il a obtenu Une .........cccveveeevveeeeennnenn. de son sursis.

Inclinaison ou inclination ?

L’écoulement de 1’au est facilité par I’...........ccccoevieriinennn de la rue.

Elle m’a dit bonjour de loin par un signe de la main et une petite ..........cccevervvereenuenne. dela
téte.

Elle a une tendre .........c.cccccvvevvveennennns pour son cousin.

Ce mur prend Une .......ccccceceeveeveeeeennnnne dangereuse.

Accident ou incident ?

laeuun ..cooooeeiiiniiiiiene de voiture.

I1 lui arrive, par ......ccceeeeeeveenieeienns , de faire des fautes d’orthographe.

Le voyage s’est bien passé, Sans ........c.cceeeeeereveeveennnnns

Le présentateur de la télévision a dit : « Par suite d’un .........cccocvevveeeieennnnnn. technique,

indépendant de notre volonté, I’émission va étre interrompue pendant quelques minutes ».



